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Caroline, peintre décoratrice, doit tapisser un local rectangulaire en feuilles de fibre de verre. 
Ce local mesure 3,5 m sur 4,3 m et a une hauteur de 2,5 m.

Sur un mur du local, il y a une fenêtre de 1,2 m de longueur et de 90 cm en hauteur. Sur un 
autre mur, il y a une porte de 2 m de hauteur sur 90 cm de largeur.

Une fois la fibre de verre posée au mur, elle devra la peindre avec une peinture acrylique. 
Cette peinture sera mise en 3 couches ayant un rendement de 5 m ² par litre (5m ² / l ) par 
couche.

Caroline est sur le chantier. En plus de son outillage habituel, elle a à sa disposition :

 + deux rouleaux de 25 m ² de fibre de verre

 + un seau de colle pour poser 50 m ² de fibre de verre

 + 25 litres de peinture acrylique.

1. Ce dessin représente chaque mur du local. Indique les dimensions  
(en mètre) reprises dans l’énoncé.

2. Aura-t-elle assez de matériaux ?

Trouve toi-même les questions que Caroline devra se poser pour trouver la 
réponse à ce défi.

DES POTS ET DES ROULEAUX


